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125 країн-учасниць МКС зберуться для вирішення питання
щодо долі прокурора,який ініціював ордер на арешт Путіна

Головного прокурора Міжнародного кримінального суду Каріма Хана відсторонили від

обов’язків. Рішення ухвалили за підсумками дисциплінарного провадження щодо

звинувачень у сексуальному насильстві. Долю посадовця вирішуватиме асамблея

держав-членів МКС.

Про це пише Бюро Асамблеї держав-учасниць Римського статуту.

Там заявили, що рішення про відсторонення ухвалили «на основі звіту розслідування,

проведеного Управлінням служб внутрішнього нагляду ООН (OIOS), наявних доказів,

рекомендацій спеціальної групи судових експертів і письмових подань сторін».

Водночас там наголосили, що відсторонення Хана «не означає остаточного рішення».

Сам прокурор раніше тимчасово відсторонився від керівництва підрозділом МКС,

який розслідує та переслідує людей, обвинувачених у воєнних злочинах та інших

злочинах.

Остаточне рішення тепер за Асамблеєю держав-учасниць, яка якомога швидше
збереться на спеціальну сесію, щоб вирішити, чи може Хан залишатися на своїй посаді

в міжнародному суді. Його усунення вимагатиме більшості голосів від 125 держав-

членів під час таємного голосування, тобто щонайменше 63 країни мають

проголосувати за.

Зазначимо, саме Карім Хан клопотав про ордер на арешт російського диктатора
Володимира Путіна за підозрою в незаконному переміщенні та депортації до Росії

населення, зокрема дітей, з окупованих територій України.

Згодом він назвав день, коли надійшла заявка на видання ордера на арешт Путіна,

«сумним», а Росію — «великою країною».

Звинувачення проти Каріма Хана

Ще у 2024 році видання Guardian із посиланням на посадовців МКС, дипломатів та

друзів імовірної постраждалої написало про звинувачення в сексуальних домаганнях
проти головного прокурора МКС Каріма Хана.

За даними видання, жінка, яку описали як авторитетну юристку років 30, що

працювала безпосередньо на Хана, звинуватила Хана в небажаних сексуальних
дотиках та «насильстві» протягом тривалого проміжку часу. У документах, які

отримав суд, згадували інцидент, під час якого Хан нібито «засунув свій язик» у вухо
жінки. 

Після цього головний прокурор МКС нібито намагався переконати постраждалу

відмовитися від претензій. Сам Хан заперечує всі звинувачення, а його адвокати
стурбовані тим, що оприлюднення «конфіденційної та закритої внутрішньої справи»

покликане підірвати його «високопоставлену поточну роботу в делікатний час».
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